

# «В ГОСТИ К СКАЗКЕ ИЛИ В МИР ДОПОЛНЕННОЙ РЕАЛЬНОСТИ»



Подгорнова Елена Викторовна,  
воспитатель МБУ детского сада  
№ 46 «Игрушка»

**Идея создания в группе мини-музея русской народной игрушки, появилась при решении задач по патриотическому воспитанию детей.**

**Чувство Родины начинается у ребенка в семье. Это корни, связывающие его с родным домом и ближайшим окружением. У каждого народа свои традиции, и все передают из поколения в поколение основные нравственные ценности: добро, дружбу, взаимопомощь. Народное творчество не только формирует любовь к традициям своего народа, но и способствует развитию личности в духе патриотизма.**

Базой для формирования чувств патриотизма является глубокая и основательная работа по нравственному воспитанию дошкольников.



Базой для формирования чувств является глубокая работа по нравственному воспитанию дошкольников. Важной составной частью воспитания является приобщение дошкольников к обычаям и традициям народа, страны, к культуре. Дети должны не только узнать о традициях, но и участвовать в них.



Музей располагается в группе, что позволяет сделать его привлекательным и привычным для детей, он постоянно пополняется новыми экспонатами, здесь же размещаются детские работы детей. Экспонаты используются для развития речи, воображения, интеллекта, эмоциональной сферы ребенка.





Композиции музея составлены таким образом, чтобы они могли использоваться мобильно. В настоящих музеях трогать ничего нельзя, а вот в нашем музее не только можно, но и нужно.

Экспонаты разрешается брать в руки, переставлять, рассматривать и даже поиграть. Потому что дошкольнику свойственно познавать мир посредством органов чувств.



Большую роль в этом процессе сыграли родители, которые приносили экспонаты. Таким образом дошкольники почувствовали свою причастность к нашему мини-музею.



# Мир дополненной реальности

При знакомстве детей с фольклором, традициями и обычаями русского народа, мы также знакомим детей литературой других народов. А, чтобы это проходило в более интересной форме, мы применяем AR-технологии. Это позволяет ребенку получать информацию через игру и делает чтение интересным и интерактивным.

Книги с дополненной реальностью- это обычные бумажные книги, которые можно оживить с помощью приложений, специально созданное под каждое издание или серию книг. После их установки нужно привести камеру планшета или смартфона на страницу и смотреть, что появится на экране.

Появиться могут звуки или картинки для скачивания, так и посложнее – например, сцены с 3-D моделями всех героев или даже интерактивная игра.



А еще есть книги, которые читаются с помощью «волшебного карандаша».

Это значит, что к самой книге еще идет дополнительный набор гаджетов: ручка, которая включает и регулирует звук, она же озвучивает текст, наушники, если ребенок вдруг захочет прослушать сказку в одиночестве, и зарядное устройство. При прочтении книги, карандаш ставится в начале текста и начинается озвучивание произведения причем с музыкальным сопровождением.



Благодарим за внимание!